



## **Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург областного СКР организована доследственная проверка по факту гибели рабочего на территории предприятия**

Утром 8 мая 2017 года в правоохранительные органы Орджоникидзевского района города Екатеринбурга поступило сообщение о гибели рабочего на территории предприятия «Завод «УРБО». По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

На место происшествия организован выезд следственно-оперативной группы в составе следователя СКР, полиции, а также судебно-медицинского эксперта. В ходе проверки, помимо проведения осмотра места происшествия, также будут приниматься меры к установлению и опросу возможных очевидцев, сотрудников предприятия. Тело умершего рабочего будет направлено для проведения судебно-медицинской экспертизы в целях установления точной причины смерти. Истребуется и изучается интересующая следствие документация (в частности, должностные инструкции, табели учёта рабочего времени, журналы проведения инструктажа и т.д.).

По результатам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

08 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1124091>